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1. KaKOH TPEYroAbBHHK Ha3bIBa€TCH
NIPAMOYIOABHBIM?

2. Kaxk Ha3bIBalOTCS CTOPOHBI
NPSAMOYIrOABHOI'O TPEYrOABHHKA?

3. Bl yike 3HAKOMBI C OYE€Hb BaXXHOH P
TeopeMoH, Teopemon ITudaropa. O uem oOHa

rOBOpPHT? »

4. KakHne NpH3HAKH paBE€HCTBA
NIPAMOYIOABHBIX TPEYTOABHHKOB BbI 3HAE'TE
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e J1aHO:
A ABC
<B=90° ’ <C=35°

* loka3aTk, 4TO
A ABD ~ A BCD
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1. A ABC - npaMOYroAbHBIH, T.K. < B=90° ,
IIO3TOMY CYMMAa OCTPBIX YTAOB 3TOrO
TpeyroabHuka 90° caemoBaTeABHO

<A=90°-<C=90° - 35°=55°
e 2. A ABD - npaMOYroAbHBIH, T.K. < D=90°,

II03TOMY CyMMa OCTPhIX YI'AOB 3TOI0O
TpeyroaAbHuka 90° caemoBaTeABHO

<ABD =90°- <F =90° - 55°=3%5°

e PaccmorTpuMm A ABD u A BCD, y HuX
- < ADB = < CDB =90°
- < C=<ABD = 35°, cAeZOBaTEABHO
A ABD ~ A BCD, uToO T.A&.
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T 1OBLBT OPEHITE

CpeanHnee apudpmMeTHUECKOE

YHCeA m H n HasbIBaeTcs uucao 771 —+ 771
a, paBHOE MOAYCYMMeE THGEA ——

mH 11 2

OlIPE/[EJIEHHE

YHuCAO a Ha3bIBaeTcsa
CpPEAHHM IreOMETPHYUYECKHM
(uAHM cpeaHuM

IIPONOPIHOHAABHBIM)
YHCEA

mHDN , €CAH



VYIIPAKHEHHIHA

Nel. Hauaure cpeanee apupmerndeckoe u
cpeaHee reoMerpuyeckoe yucea 3 u 12

3412
=7,5 /31

Ne2. HanTH OAHHY CPpeaHEro
IIPOINOPIHOHAABHOI'O (CpeaAHEro

reomeTpuuyeckoro) orpe3xkos MN u KP, ecAH
MN =9cm, KP = 16 cm

a =~ MN-KP =916 ;iﬁ
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[‘HPOCKLH/IH KaTeTa a Ha TUIIOTEHY3Y

PUTIOTEHY3Y



(hpedeesie kamemos HpAN0Y20T6HOZ0 TpeyROTHUR

KaTeT NIpAMOYIrOABHOI'O TPEYrOABHHKA €CTh CpeAHeEe
IIPOIIOPIIHOHAABHOE AASI THIIOTEHY3bI H NMPOEKIIHH
KaTeTa Ha THIIOTEHY3}

AC =~ AB- AD

BC =4/ ABI-)BD




(hpedenesie sHCOMS 1DANOY2TSHOD MDeYOTBAURG

BeicoTa NIPAMOYIOABHOI'O TPEYrOABHHKA, IPOBEACHHAA
H3 BEPUIHHBI NIPSAIMOTIO yraa, €eCTh CpeaHee
IIPONOPIIHOHAABHOE IOASI IPOEKIIHH KaTETOB Ha
T'HIIOTEHY3Y. C

CD =+/AD-DB




JAAAYUA

JAHO: A ABC -

IPAMOYTOABLHBIH,

e <C=90°,
e CD - BbICOTA,

IIOKA3ATD, uro
a) AACD ~ A BCD
D ® 6) AACD ~ A AC.

A BCD ~ A)ACB

y




JOKA3SATEABCTBO

1. AACD ~ A ACB,
TakK KaKk <A — oOmmu
, < ACB= < ADC =90°,
e 2. AABC~ A CBD,

Tak Kak < B — oOmmi
, < ACB= < BDC =90°
g * 3. AACD~ A CBD,
TakK KakKk < A= < | ).
< ADC= < IBL?C =90°."
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1V. YIIPA/KEHHUA HA BAKPEHJ]EHHE

e 1. PaboTa B paboUYHX TeTpaaax

(c mocaenyroliell IPOBEPKOL)

B rpeyroasauke OBM, n3o0pakeHHOM
Ha pucyHke, Z BOM =90°, OH | BM,
BM = 26 nm, BH = 18 nm. Haiautre OH
u OB.

PemeHnue.

Tak xak OH —
npAMOyrojJsHOoro rpeyroabaHunka OBM,
IPOBEJAEeHHAsA U3 BEePIIUHBI
yraa, To OB =\/BM-_ =\/_°__ =
= (nm). Hanee, MH = BM —

— e em am, mnoaromy OH =
= \/_._=\/_.__—_

OrBerT.OB= M,
OH = IM.

(am).
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